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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO 

DE 2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezoitos dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:44 horas, foi realizada a 02ª Sessão Ordinária de 2021 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  01/02/2021 

ATA DA 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  01/02/2021 
ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  11/02/2021 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.S. COMPRAS Nº 048/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando resposta de ofício feito por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 9/02/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 191/2020 – Pregão 
Eletrônico 77/2020 – Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos; ao Processo 02/2021 – Pregão 
Eletrônico 01/2021 – Objeto: Registro de Preços para aquisição de teste rápido para detecção do vírus sars-cov 2 nos 
usuários do sistema único de saúde do município de Jardinópolis-SP; ao Processo 03/2021 - Pregão Eletrônico 
02/2021 – Objeto: Contratação de empresa para execução de serviços de leitura, processamento de informações, 
emissão e entrega de faturas das contas de água e esgoto, inclusive segundas vias e atendimento presencial aos 
consumidores; ao Processo 04/2021 - Pregão Eletrônico 03/2021 – Objeto: Registro de Preços para aquisição de 
livros para o Ensino Fundamental. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 18/02/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 21/2021 – Pregão 
Eletrônico 07/2021 – Objeto: Registro de Preços para aquisição de dietas e leites especiais; ao Processo 26/2021 – 
Pregão Eletrônico 11/2021 – Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de tratamento de dados, 
geração de relatórios e demonstrativos para análise técnica e gerencial sobre indicadores de gestão fiscal e apoio aos 
controladores municipais; ao Processo 29/2021 - Pregão Eletrônico 13/2021 – Objeto: Registro de Preços para 
aquisição de equipamentos de proteção individual (EPI); ao Processo 25/2021 - Pregão Eletrônico 10/2021 – Objeto: 
Registro de Preços para aquisição de emulsão asfáltica. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 009/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 010/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 19/02/21. Observado os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 11/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva Siqueira), em 
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre o fechamento da Rua Jandira 
Furlan, que liga os bairros Jardim São Lucas III e Jardim São Lucas I.  
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• REQUERIMENTO Nº 12/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes às obras em andamento na cidade de 
Jardinópolis e no Distrito de Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 13/2021, de autoria dos Vereadores Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco) e Caio Eduardo 
Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações 
referentes ao serviço de manutenção em vias públicas de nosso município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 9/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja intensificada a fiscalização pelos órgãos competentes das medidas de biossegurança 
previstas no Decreto N.º 6301/2021 da Prefeitura de Jardinópolis, visando ao enfrentamento da pandemia da COVID-
19. 

 

• INDICAÇÃO Nº 10/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao Departamento de Trânsito do município o estabelecimento de mão dupla de direção 
na Rua João Batista Fincoti, a partir do número 447. 

 

• INDICAÇÃO Nº 11/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), em que indica ao 
Senhor Prefeito a construção de lombadas (redutores de velocidade) nas ruas João Batista Fincoti, Laurentino 
Deolindo Costa e Inocêncio de Paula Barbosa, localizadas no Jardim Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 12/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito a limpeza e manutenção da área da prefeitura localizada na Rua Ciniro Correa, em frente ao número 31. 

 

• INDICAÇÃO Nº 13/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento de Trânsito a fim de verificar a possibilidade de instalação de lombada (redutor 
de velocidade) na Rua dos Imigrantes, em frente ao número 184. 

 

• INDICAÇÃO Nº 14/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome providências e realize melhorias na Avenida Prefeito Newton Reis, no trecho compreendido entre o 
pesqueiro Peixe e Cia e a rotatória do cruzamento com a Avenida Quintino Facci, até em frente à Igreja Presbiteriana. 

 

• INDICAÇÃO Nº 15/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
construção de redutores de velocidade (lombadas) no Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 16/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que seja comprada uma plataforma elevatória para uso dos podadores de árvores e 
eletricistas da prefeitura. 

 

• INDICAÇÃO Nº 17/2021, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a instalação de um braço de luz no poste existente na Rua Saldanha Marinho, ao lado do número 547, 
esquina com a Rua Rui Barbosa. 

 

• INDICAÇÃO Nº 18/2021, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar operação tapa-buracos nas ruas do Distrito Industrial 
“Adib Rassi”. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das indicações, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
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MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 9/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ALTINO LOUREIRO, ocorrido no dia 7 de janeiro de 2021, aos 82 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 10/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ BENEDITO BERSILIERA, ocorrido no dia 6 de janeiro de 2021, 
aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 11/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CLAUDINEI PIRANI, ocorrido no dia 2 de janeiro de 2021, aos 52 anos 
de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre a Praça 
Diogo Orioli. Questionando que a iluminação da praça começou dia 13/11/20 e terminou dia 13/01/21; mas, terminou o 
quê? O povo quer saber o quê que terminou ali? Já que está uma escuridão aquela praça. Lamentando que a população 
está muito revoltada; que começa uma coisa, faz uma promessa de campanha, vai lá e, depois, escuridão imensa lá! 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Setor de 
Trânsito a respeito do Jardim Bandeirantes. Lamentando que é um bairro esquecido, completamente esquecido de tudo. 
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Argumentado que esse bairro tem uma rua só, que é uma avenida; e, essa rua, os moradores lá do bairro estão pedindo 
que o Setor de Trânsito vá lá dar uma olhada, porque as crianças brincam na rua; e está tudo esburacada, os carros 
passam muito correndo; e as crianças brincando na rua, de bicicleta, porque não tem lugar de brincar. Então, a 
população está pedindo urgente, antes que aconteça uma coisa pior, que tomem uma providência necessária e urgente 
para aquele Bairro Bandeirantes. Porque está no caso de acontecer um acidente com uma criança lá; porque as crianças, 
não indo na escola, ficam na rua brincando e os carros passam correndo. Então, eles estão pedindo para o setor de 
trânsito ir lá dar uma olhada, verificar a onde poderia colocar alguma coisa lá, já que não pode pôr mais lombada, para 
evitar um acidente mais grave. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para tomar 
providências na Av. Pedro Brigliadori. Lamentando que está um caos; sendo que ela acha que o pessoal da poda deveria 
ir lá já podando, porque está tapando as placas de sinalização, a gente não vê mais as placas; está atrapalhando a visão 
dos motoristas nas esquinas. Que, os buracos, tem cada cratera lá! Lembrando que, nesta Casa aqui, foi aprovado R$ 
5.700.000,00, na gestão passada, para asfalto; e cadê esses R$ 5.700.000,00, para tapar os buracos da Cidade ou sabe lá 
o quê e aonde está essa verba? Justificando, que ela não aprovou porque foi início da pandemia e ela achava que esse 
dinheiro devia ser empregado na pandemia, mas a Casa aprovou. Então, é muito buraco, é cratera, nas esquinas, no 
meio do quarteirão, é água empoçada com a dengue; os motoristas estão reclamando demais. Então, ela pede ao Sr. 
Prefeito que faça jus ao seu sobrenome e vai lá tapar esses buracos, vai lá roçar (principalmente lá do campo); está um 
mato, está uma bagunça que dá até medo; não parece nem bairro aquilo ali. Sendo que ela acha que o Prefeito deveria 
dar uma volta na Cidade e dar uma olhada. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para tomar 
providências sobre o problema, bem sério, da área verde do Bairro Aroeira; que está abandonado, bem triste e o pessoal 
está muito revoltado com aquilo ali. Alegando que uma senhora lhe procurou e disse que sai 5:00 horas para pegar o 
ônibus para ir trabalhar em Ribeirão; aconteceu que saiu uma pessoa de dentro da mata e arrastou ela; graças a Deus, ela 
conseguiu se livrar do bandido, que já ia levando ela para dentro da mata, mas ela consegui se livrar. Então, ela pediria 
para ir lá dar uma roçada naquilo lá; se fizesse um calçadão lá, alguma coisa diferente para valorizar o bairro; porque a 
população paga imposto e merece coisas boas, coisas bonitas. Argumentando que ela acha que, um bairro limpo e bem 
organizadinho, as pessoas vão acostumando a não jogar lixo na rua, vão acostumando com a limpeza do bairro. Então, 
ela pede ao Sr. Prefeito para andar nos bairros e dar uma olhadinha para ver essas indicações dela, que ela está fazendo, 
porque é para o bem da população. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para 
mandar fazer uma poda de árvores na Rua Aristides Donato, em frente ao número 284, no Bairro CDHU. É a poda de 
duras árvores grandes que estão atrapalhando a visão dos motoristas; sendo que está muito escuro e a população fica 
meio com medo porque é perigoso. Então, é na segunda área verde, têm duas árvores lá muito grandes, que estão 
tampando a visão e está fazendo muito escuro e as luzes não estão dando conta, porque cresceu muito. Então, ela pediria 
também que desse uma podada nessas árvores, a pedido dos munícipes do CDHU. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal a respeito daquelas oito vagas 
de táxi lá da Praça; pedindo novamente para rever, com carinho, a possiblidade de deixar quatros vagas para os 
munícipes poderem utilizar, quando forem fazer uma compra no nosso comércio ou pagar uma conta no banco. 
Lembrando que vários munícipes e comerciantes vêm cobrando; e que isso já foi assunto aqui na Casa. 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos pediu para fazer um requerimento ao Prefeito Municipal 
perguntando se os donos de terrenos abandonados, do Bairro Aroeira e da Cidade inteira, estão sendo devidamente 
notificados e multados? Lamentando que ela já vez um ofício sobre aquela mantinha; mas, já faz mais de 30 dias, e até 
agora não foi respondido; então, agora ela está fazendo um requerimento para o negócio andar. Salientando que a gente 
não quer briga com ninguém; que a gente quer que a Cidade ande, que a Cidade fique limpa. Sendo que a Vereadora 
Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para assinar o requerimento junto com ela. 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos pediu para fazer uma indicação ao Prefeito Municipal para a 
inclusão dos profissionais da Assistência Social (do SUAS) na Campanha de Vacinação contra a COVID-19. Sendo que 
deixou à disposição para todos os vereadores que quiserem assinar a indicação junto com ela. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao Sargento “Di Sá” 
e a toda a equipe que estava na base policial, por ter salvo uma criança (bem dizer, recém nascida) ontem. Lembrando 
que, primeiro, foi Deus; e, depois, foi a competência e a prática que ele tem, que salvou aquela criança; que foi um ato 
muito feliz e muito emocionante. Desejando que Deus dê saúde para ele e para todos os policiais que tiveram esse 
momento de salvar a vida daquela criança; o que é gratificante. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar uma ofício à Deputada Graciela agradeccenez uma 
moção verbal de aplausos e reconhecimento ao Sargento “Di Sá” e a toda a equipe que estava na base policial, por ter 
salvo uma criança (bem dizer, recém nascida) ontem. Lembrando que, primeiro, foi Deus; e, depois, foi a competência e 
a prática que ele tem, que salvou aquela criança; que foi um ato muito feliz e muito emocionante. Desejando que Deus 
dê saúde para ele e para todos os policiais que tiveram esse momento de salvar a vida daquela criança; o que é 
gratificante. 
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ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 001/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina 
Siqueira dos Santos, “RECONHECE A ATIVIDADE RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO 
DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS EM TEMPOS DE CRISES OCASIONADAS POR MOLÉSTIAS 
CONTAGIOSAS, EPIDEMIAS, PANDEMIAS, CATÁSTROFES NATURAIS OU CALAMIDADE PÚBLICA, E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos disse que gostaria de assinar o projeto também, junto com a Vereadora Dalva. 
 
- projeto aprovado por 10 votos a favor e 3 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador Edson Rogério Vizú  
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Vereador Samuel Farah  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 11/2021 a Nº 13/2021 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 9/2021 a Nº 11/2021 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


